



热线电话: 8137711
社区 QQ 群: 88467806

网友素面朝天:早上送孩子,好多家长是骑电动车的,可很多家长不给孩子戴护膝,现在的天气,风是特别伤人,特别是小孩子,关节不保护好,可是一辈子的事。我在冷库工作过,那里的同事好多膝关节都有关节炎,就是因为防护措施做得不好。提醒家长,要给孩子做好保暖工作。

网友蒲公英:现在天气越来越冷了,有车的家长一般都会开车接送孩子上下学,造成学校门口拥堵厉害,一些骑车送孩子的家长干着急没有办法。

付女士 136*****361:通达路北段滨河路与三合四街之间的三个红绿灯都不工作,而附近还有小学和幼儿园,路过此处的车辆非常多,车速很快,存在一定的安全隐患。

刘先生 130*****117:平安路部分路段正在实施汽改水,有些路面被挖开,路面因此变得窄了很多,而不少私家车主在开车路过此路段时车速还非常快,感觉很吓人。

王女士 132*****855:我一个朋友今天过路口时抢黄灯了,差点与一辆轿车发生刮擦。天冷了,厚厚的着装可能会影响视线,过路口时一定要遵守交通规则,以免发生交通事故。

记者 吴慧 整理

新装房子“掉墙皮” 苦等一月没人修



本报10月25日讯
(记者 付茜)“刚装的房子,才几个月,房顶的墙皮就像下雪一样脱落,真烦人,多次找装修方未果。”24日,家住兰山路老地委家属院的市民王女士,最近就遇到了这样的烦心事。

据王女士介绍,近一个

月,她家房顶的墙皮就开始脱落,现在她在家都得小心翼翼的,指不定什么时间墙皮就会突然掉下来。“我这房子才装修了几个月就开始脱落,太不应该了,多次找当初为我装修房屋的装修队伍前来维修,对方虽然每次都答应得很痛快,但是这都快一个月了却始终

未露面。”她说。

记者看到,王女士家中除了卫浴间因经过吊顶未出现墙皮脱落外,其他房间均出现了大小不一的墙皮脱落现象,其中还有些墙皮凸起,看样子随时都有可能脱落。“我年龄大了,孩子也不在身边,真是没辙了。”王女士郁闷地说。

随后,记者联系到当初负责为王女士家装修的负责人孟先生。据孟先生介绍,他因最近包揽的装修工程较多而耽搁了王女士家中的修复工程,不过他将尽快前去王女士家,对其房顶墙皮脱落现象进行修复。

深秋镇山 菊花争艳

10月23日,临沂市镇山旅游风景区2010年金秋菊花展在李官镇盛大开幕。本次菊花展展期15天,11月8日结束,将展出各类菊花2万余盆,品种140多个,在展会期间游客可以免费参观。图为两位老人在菊花展上赏菊。

记者 张帆 摄



小区无公厕 选址是“天敌”

本报10月25日报道了《小区建公厕,到底该不该》一文,引起广大读者的热议,他们纷纷打来电话表达自己的想法和意见,以下是部分读者的看法。

市民张先生:我觉得小区内建公厕很有必要,我家住在阳光翠湖嘉苑五楼,每天下午我和家人到楼下散步,想上厕所就必须爬到五楼回家解决,实在不方便。另外,家里有时候来一些亲戚,都在家上厕所,可能觉得不方便,如果小区有公厕,这些问题就解决了。我的几个朋友也住在这个小区,他们也和我有同样的看法。

网友碧海蓝天:因为居民家里都有厕所,小区内建公厕只能方便流动人口,并不能方便小区居民,如此一来还容易给小区带来治安问题。再说,现在的小区一般都是封闭式小区,流动人口进不来,建公厕没有必要。同时,公厕建在哪里也是个不可避免的问题,建在谁家附近谁也不愿意。

阳光翠湖嘉苑小区物业张经理:小区内建不建公厕其实无所谓,居民想方便完全可以回家解决,没有必要建公厕。一般小区的公厕应该由开发商规划和建设,再交由物业负责维护,但公厕的选址、建设的成本和日后的维护费用都是问题,于是不少开发商省省了。而在没厕所的小区,因为涉及统一居民意见、选择公厕地址等这些问题,想再建公厕也很难。

本周主持:崔洪英